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令和６年８月　観音寺市教育委員会第 10回定例会会議録

 

 日　時 令和６年８月 20日（火） 

開会 11 時 00 分 

閉会 11 時 30 分

 場　所 観音寺市役所２階　203 会議室

 出席者 教育長　　　　　　　　十河　聖司 

教育委員　　　　　　　大久保　健二 

教育委員　　　　　　　豊嶋　起公子 

教育委員　　　　　　　茨木　孝治 

教育委員　　　　　　　宝田　恒治 

 説明のため出席した者 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局

教育部長　　　　　　　中山　久城 

教育総務課長　　　　　高橋　真人 

学校教育課長　　　　　福岡　和信 

文化振興課長　　　　　山田　修二　　 

市民スポーツ課長　　　大谷　則雄　 

学校給食課長　　　　　井上　淳 

少年育成センター所長　石井　孝規 

教育センター所長　　　横山　謙治 

 

教育総務課長補佐　　　大井　健司

 教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開会 

日程第１　会議録署名委員の指名 

会議録署名委員に、豊嶋委員と宝田委員を指名する。 

 

日程第２　前回会議録の承認 

７月定例会及び８月臨時会の会議録を承認する。  

 

日程第３　教育長報告 

はじめに、７月27日から８月20日までの主だった参加行事について報告いたしま

す。 

８月２日、その他の(１)事項でお示ししておりますように、令和６年度青少年育

成観音寺市民会議の表彰式が行われました。本年度は、青少年育成功労者として
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６名の方、また、善行青少年として30名の方、その内訳として小学生15名、中学

生14名、高校生１名が表彰されました。高校生の１名は、観音寺第一高等学校３

年の男子生徒です。来年、香川県において開催されます、全国高等学校総合文化

祭の、第１期の生徒実行委員長を務めた人物です。どの児童生徒ともに、受賞者

にふさわしい、凜とした姿勢と歯切れのいい返事がたいへん印象的でした。 

８月４日には、夏休み親子議場見学会が開かれました。市議会主催で、主権者教

育の一環として、本年度初めての試みです。希望する小学生親子30組が、市議会

の仕組みや役割を学びました。子どもたちは、担当議員の説明やクイズラリーの

後、実際に議場で質問を行い、それぞれに市議会議員が答えていました。小学生

にとって、貴重な経験になったと考えます。 

８月６日には、全国大会に出場する小中学生の激励会を開きました。お手元資料

の17ページに新聞記事を掲載しておりますとおり、今年は、中学生が陸上４名、

新体操２名、水泳３名、小学生が陸上１名と柞田小学校の合唱クラブの代表者３

名の13名という、例年より多くの児童生徒の参加じゃなかったかと思われます。

市長、議長から激励の言葉をいただき、出場者を代表して、大野原中学校３年の

生徒が力強く決意を述べました。なお、現段階の結果といたしまして、陸上棒高

跳びで大野原中学校の３年生が８位入賞、新体操で大野原中学校３年生が総合で

９位に入賞しました。 

８月８日には、「憲法をいかす市民連合＠三豊・観音寺」という団体から、教科

書採択に係る要望や質問がありました。主には、選定協議会や採択をする教育委

員会の公開や、関係資料の公表や記載内容の質問等でした。今後も、教科書採択

につきましては、疑義が生じないよう、県教育委員会の指導・助言を受けながら、

公正・公平な採択業務を進めてまいります。なお、来年度以降使用する中学校教

科用図書の採択に係る資料等は、９月１日以降に公表することとしております。 

８月９日には、三豊総合病院の「かたつむりの会」が主催する、親子参加行事が、

市教育センターで行われました。「かたつむりの会」は、中学生までのお子さん

で、ことばや運動、社会性の発達に不安がある保護者の方を対象とした親の会で

す。毎年、夏休みに、三豊総合病院の職員と市内の幼稚園、こども園、西部支援

学校の教職員などが協力をして、スタンプラリーやカレー作りを行っています。

また、学校教育課の職員もお手伝いに参加しています。今年も100名ほどの親子

の参加がありました。順番通りでないと次に進めない子や同じ色のシールばかり

を集める子など、さまざまな特性があるお子さんに、担当者が寄り添いながら、

楽しい時間を過ごすことができていました。医療や福祉、教育、そして行政がこ

うして連携しながら子育てを支えていくことの大切さを感じました。 

８月19日には、全国高等学校総合文化祭実行委員会の代表者が市長を表敬訪問し

ました。来年７月に、観音寺市では、器楽・管弦楽と応援が開催されます。それ

ぞれの部門の生徒代表者と教員が訪れ、大会への意気込みを語ってくれました。

文化部のインターハイと言われる総文祭の成功に、市としても協力していきたと

考えています。 
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教育長 

 

委員 

 

教育長

続いて、その他事項についてご説明いたします。 

(１)　令和６年度青少年育成観音寺市民会議の表彰式については、報告で説明済

みのため省略いたします。 

(２)　全国学力・学習状況調査結果につきましては、教育委員会定例会の閉会後

に、教育センターから説明いたします。 

 

日程第４　議案審議 

それでは議案の審議に入ります。 

議案第37号　観音寺市豊浜総合体育館条例施行規則の一部を改正する規則(案)

について、事務局より説明をお願いします。 

（議案第37号について資料により説明） 

ご意見・ご質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第37号について承認します。 

次に、議案第38号　観音寺市立学校に勤務する県費負担職員の自家用車の公務使

用に関する取扱規程の一部を改正する規程（案）について、事務局より説明をお

願いします。 

（議案第38号について資料により説明） 

ご意見・ご質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第38号について承認します。 

 

次に、その他事項について事務局より説明をお願いします。 

 

（９月補正予算の概要について資料により説明） 

 

 

 

次回の定例会議は、令和６年９月25日（水）10時より行います。 

 

閉会あいさつ 

 

閉会


